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МАР’ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

ПРОТОКОЛ № 38 

 

ХХХVІІІ (тридцять восьмої) позачергової сесії  
Мар’янівської селищної ради 

від 10 травня 2023 року 

 

Всього обрано депутатів: 22  

Початок: о 10 годині 12 хвилини. 
Зареєстровано на засіданні сесії: 15 (список додається), селищний голова 

Басалик О.В. 
 

Відповідно до реєстрації депутатів Мар’янівської селищної ради ХХХVІІІ 
(тридцять восьмої) позачергової сесії восьмого скликання 10.05.2023 року 
станом на 10 год 12 хв в сесійній залі приміщення Будинку культури смт 
Мар’янівка зареєстровано 16 депутатів: 

Відсутні на засіданні сесії: 
1. Василюк Володимир Ігорович; 
2. Куцевич Оксана Василівна; 
3. Лотоцький Сергій Миколайович; 
4. Прокопчук Микола Сергійович (долучився о 10.13); 
5. Стецюк Михайло Михайлович (долучився о 10.14); 
6. Чонка Неоніла Євгеніївна (долучилась о 11.45); 
7. Тарасовська Оксана Миколаївна (долучилась о 13.24). 

 

На пленарне засідання селищної ради запрошені: 
Старости: 
− Гиль Іван Порфирович, староста Бужанівського старостинського округу. 
− Киричук Сергій Анатолійович, староста Бранівського старостинського 

округу; 
− Лем Ярослав Степанович, староста Цегівського старостинського округу; 
− Папиш Марія Ярославівна, староста Галичанського старостинського 

округу. 
 

Присутні: 
− Сергій Баранчук, начальник відділу земельних ресурсів та охорони 

навколишнього середовища. 
− Галина Андрєєва, головний спеціаліст відділу містобудування та 

архітектури, комунальної власності, інвестицій. 
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− Ольга Лакиш, начальник відділу освіти, молоді, спорту та охорони 
здоров’я. 

− Оксана Киричук, директор комунального закладу «Центр надання 
культурних послуг». 

− Катерина Павлік, начальник фінансового відділу; 

− Ірина Поліщук, начальник відділу «Центр надання адміністративних 
послуг «ДіяЦентр»»; 

− Людмила Іванушко, головний спеціаліст з питань надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту сектору з питань мобілізаційної роботи, надзвичайних 
ситуацій, цивільного захисту. 

− Олександр Шевчук, директор Мар’янівського ВУЖКГ 

− Людмила Давидюк, голова правління Горохівського МСТ; 

− Олександр Ткачик , представник «СтоунПреміум»; 
− члени добровольчого формування Мар’янівської територіальної громади 

- Валентин Осоховський, Віталій Лазарець, Музика А.М., Баламут О.І. та ін. 
(згідно реєстрації учасників тридцять восьмої позачергової сесії Мар’янівської 
селищної ради від 10.05.2023). 

 

Селищний голова повідомляє, що відповідно до розпоряджень селищного 
голови від 28.04.2023 № 55-р «Про скликання тридцять восьмої позачергової 
сесії Мар’янівської селищної ради», від 01.05.2023 № 56-р «Про внесення змін 
до розпорядження селищного голови від 28 квітня 2023 року № 55-р «Про 
скликання тридцять восьмої позачергової сесії Мар'янівської селищної ради», 
згідно реєстрації депутатів Мар’янівської селищної ради від 10.05.2023 на 
засіданні тридцять восьмої позачергової сесії Мар’янівської селищної ради 

зареєстровано 17 депутатів (станом на 10 год 14 хв.), відповідно до п. 12 ст. 46 
Закону України «Про місцеве самоврядування» сесія є повноважною, якщо на її 
пленарному засіданні присутні більшість від загального складу ради, сесія є 
повноважною, тому розпочинаємо пленарне засідання.  

Селищний голова оголошує тридцять восьму позачергову сесію восьмого 
скликання відкритою. 

/Депутати та присутні співають гімн України/ 
 

Селищний голова зачитує депутатські запити, що надійшли: 

1. Миколи Прокопчука щодо вирішення питання ремонту 
(укріплення) дороги, яка проходить по узбережжю річки Гнила Липа від 
Святито- Миколаївської церкви села Борочиче в сторону селища 
Мар’янівка. Вирішення даного проблеми дозволить зберегти саму річкуй 
запобігти підтопленню храму; 
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Ярослав Лем, староста Цегівського старостинського округу повідомляє, що 
це не наша комунальна дорога, її ремонтував колись цукровий завод. Її необхідно 
підмостити, щоб не було прориву. 

Селищний голова зазначає, що дамба – це є гідротехнічна споруда, яка не 
знаходиться на балансі та у користуванні цукрового заводу, це однозначно наша 
комунальна власність, нам необхідно закладати кошти на підсипання та інші 
роботи, тому потрібно на це передбачити необхідні кошти, та погодити ці роботи 
з екологічною інспекцією та управлінням екології, так як це межі 
орнітологічного заказника. 

На рахунок ремонту доріги висловились: 
− Світлана Ковальчук наголошує, що нам в черговий раз необхідно 

розібратись із нашою комунальною власністю. Цукровий завод цією дорогою не 
користується, тому потреби у ремонті цієї дороги у цукрового заводу немає. 

− Іван Гиль про ремонт комунальних доріг, та потреби, які виникають при 
ремонті цих доріг. 

− Марія Ковальчук пропонує вільні лишки, про які вона знає виділити по 1 
млн.грн. на кожен округ. 

− Володимир Борачок про план ремонту комунальних доріг. 

Селищний голова ставить на голосування депутатський запит Миколи 
Прокопчука. 

Технічне голосування: «За» - 17. Підтримано. 
 

2. Михайла Стецюка щодо вирішення питання ремонту дороги, яка 
проходить по вул. Молодіжна, якою користуються усі жителі, доставляють 
продукти до магазину, підвозять дітей до школи та садочка в с. 
Хмельницьке.  

Селищний голова доводить до відома, що даний об’єкт включений у перелік 
доріг по Галичанському старостинському округу на 2023 рік відповідно до листа 
Марії Папиш, старости Галичанського старостинського округу про проведені 
ремонтні роботи по вулицях Молодіжна та Набережна в с. Хмельницьке та вул. 
Ставкова в с. Новий Зборишів, тобто запитувана вулиця входить в перелік 
виконаних робіт. 

Селищний голова запитує, чи є ще питання по депутатському запиту? 
Питань немає. 

Селищний голова ставить на голосування питання підтримки депутатського 
запиту Михайла Стецюка. 

Технічне голосування: «За» - 17. Підтримано. 
 

Селищний голова зачитує колективне звернення батьків Мар’янівського 
ліцею. 

Олена Сторожук констатує, що школа вже є юридичною особою, та 
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повідомляє, що бюджетна комісія вирішила рекомендувати засновнику 
запросити конституційний аудит для перевірки Мар’янівського ліцею. 

Руслана Волошина та Валентина Маціюк переглянувши підписи батьків 
зауважують свої підозри стосовно підпису Волошинського, який перебуває у 
лавах ЗСУ (що згодом було спростовано директором Мар’янівського ліцею 
надавши інформацію від дружини, що її чоловік у цей час перебував у 
короткотерміновій відпустці дома). 

Олена Сторожук ставить питання стосовно неточностей у відвідуванні сесії 
депутатами, яке надала для ознайомлення секретар селищної ради на засіданні 
постійних комісій, просить пояснень у її особистому відвідуванні. 

Ольга Васюренко відповіла, що уточнить і на слідуюючу сесію надасть 
більш точну інформацію. 

Селищний голова зачитує присутніх на пленарному засіданні та надає 
моживість для виступу. 

1. Олександр Ткачик, представник ТОВ «Стоун Преміум» розповідає 
про роботу підприємства, про отриманий дозвіл на виконання робіт, про те що 
подав на слідуючу сесію Мар’янівської селищної ради заяву та чекає на її 
розгляд. Звертається до депутатів обдумати, порадитись щоб визначитись, що 
вони мають робити. 

Ігор Богонос розказав своє бачення та перспективу цієї ситуації для 
Олександра Ткачика, що люди брали, беруть і будуть брати там торф. Причому 
тут ми? Ми що маємо охороняти його там? 

Олександр Ткачик відповідає, що вони пробували говорити із жителями 
с. Бужани, що люди розповідали про свою біду, люди налаштовані агресивно, 
можливо є якісь проблеми в самому селі (на його думку). В Лопатинському 
районі нам пішли на зустріч, ми там здійснюємо свою виробничу діяльність, 
платимо податки, ремонтуємо дорогу.  

Валентина Маціюк повідомляє, що це питання ми розглядали на постійній 
комісії з питань промисловості, будівництва, транспорту, зв’язку, торгівлі та 
побуту, житлово-комунального господарства та підприємництва, не розуміє 
чому туди не були включені старости, чи було ще щось зроблено? 

Селищний голова – у селищній раді створено чотири постійно діючі комісії, 
розподілено питання, які вони розглядають. Тому питання, які входять до 
відповідної компетенції повинні бути розглянуті на відповідній комісії. 

Наталія Шанковська підсумовуючи пропонує створити комісію у складі всіх 
депутатів, взяти автобус, поїхати в Лопатин поговорити з людьми, відкриється 
вся картина, на основі цього зробити висновки. 

Селищний голова – це питання обговорювали з жителями с. Бужани 
декілька раз, проте узгоджених рішень не було досягнуто. 
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Володимир Борачок, повідомляє що постійна комісія, в складі якої він 
знаходиться розглядала лист-звернення, який надійшов у листопаді від ТОВ 
«Стоун Преміум». 

Наталія Шанковська запитує чому лист прийшов ще в листопаді, відповідь 
ви повинні надати в місячний термін, а розглядаємо це питання аж сьогодні. 

На що Людмила Яцько відповідає, вчасно було надано проміжну відповідь. 
В результаті обговорення вирішили: 
- створити комісію, яка підготує інформацію та оприлюднить її в засобах 

масової інформації,  
- 22 травня 2023 року організувати збори із жителями с. Бужани за 

присутності всіх депутатів селищної ради, старости с. Бужани, селищного голови 

та представників ТОВ «Стоун Преміум». 
 

Селищний голова запитує чи ще хтось хоче виступити?  

 

2. Валентин Осоховський звернувся із проханням виділити із місцевого 
бюджету кошти на ЗСУ на придбання автомобіля для військовослужбовців, які 
пішли на війну із нашого добровольчого формування територіальної громади, 

яким вкрай необхідний не лише автомобіль а й багато інших речей. 

На що селищний голова повідомляє, що над цим питанням працювала 
комісія з питань бюджету, фінансів, планування, управління власністю, 
соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності, депутатської 
діяльності та етики, дотримання прав людини, законності та правопорядку і це 
питання включено до порядку денного. 

Марія Ковальчук пропонує це питання винести окремим питанням на 
сьогоднішній сесії. 

Селищний голова перепитує сформувати окремим рішенням? 

Марія Ковальчук – ТАК. 
Селищний голова повідомляє, що у порядку денному підготовлено питання 

начальником відділу соціального захисту населення Павлом Кусевичем «Про 
внесення змін до Положення про порядок надання одноразової матеріальної 
допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, та іншим 
категоріям громадян». 

Марія Ковальчук погоджується. 
 

Відповідно до ст. 31 Регламенту Мар’янівської селищної ради, питання, які 
не були попередньо розглянуті відповідними постійними комісіями ради до 
порядку денного не включаються та не розглядаються на сесії. Я вніс у 
розпорядженні на розгляд постійних комісій перелік питань, які необхідно 
розглянути. Не всі питання розглянуті, не до всіх є рекомендації/висновки, тому 
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з метою дотримання Регламенту Мар’янівської селищної ради ми їх або знімаємо 
з порядку денного, або я оголошую перерву у пленарному засіданні, з метою 
розгляду питань на відповідних профільних комісіях.  

Селищний голова о 11 год 50 хв. оголошує перерву у пленарному засіданні 
з метою належної підготовки питань, що внесені на розгляд сесії. 

 

Початок о 15 год 53 хв. 
 

На сесії присутні – 18 депутатів. 

Селищний голова оголошує закінчення перерви та розпочинає пленарне 
засідання. 
 

СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження порядку денного ХХХVІІІ (тридцять 
восьмої) позачергової сесії Мар’янівської селищної ради. 
Інформує: Олег Басалик, селищний голова. 

 

Селищний голова запитує чи у всіх є можливість ознайомитись із порядком 
денним? 

Селищний голова пропонує голосувати за порядок денний за основу. 
Технічне голосування: «За» - 18. Підтримано. 
 

Пропозиція Марії Ковальчук питання № 40 «Про внесення змін до 
Положення про порядок надання одноразової матеріальної допомоги 
громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, та іншим 
категоріям громадян» розглянути після питання порядку денного. 

Селищний голова ставить пропозицію на голосування. 
Технічне голосування: «За» - 18. Підтримано. 
 

Пропозиція Неоніли Чонка зняти з порядку денного питання № 13 «Про 
передачу комунального майна з балансу закладу дошкільної освіти «Дзвіночок» 
смт Мар’янівка в оперативне управління та на баланс Мар’янівського ліцею». 

Селищний голова ставить пропозицію на голосування. 
Технічне голосування: «За» - 18. Підтримано. 
 

Пропозиція селищного голови долучити питанням під № 13 «Про 
використання приміщення закладу дошкільної освіти «Дзвіночок» 
смт Мар’янівка Мар’янівської селищної ради Луцького району Волинської 
області». 

Селищний голова ставить пропозицію на голосування. 
Технічне голосування: «За» - 18. Підтримано. 
 

Чи є ще питання стосовно порядку денного, пропозиції? Немає. Ставить 
питання на голосування за основу та з внесеними пропозиціями вцілому. 

Результати голосування: 
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«ЗА» – 18, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ»  - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 1. 

Результати поіменного голосування: 38/1. 

ВИРІШИЛИ:РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО (Рішення 38/1). 

 

СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін до Положення про порядок надання 
одноразової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних 
життєвих обставинах, та іншим категоріям громадян. 
Інформує: Людмила Іванушко, головний спеціаліст з питань надзвичайних 
ситуацій, цивільного захисту сектору з питань мобілізаційної роботи, 
надзвичайних ситуацій, цивільного захисту. 
 

Селищний голова запитує чи є питання до доповідача, до проєкту рішення? 
Відповідь «немає». Ставить питання на голосування. 

Результати голосування: 
«ЗА» – 18, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ»  - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 1. 

ВИРІШИЛИ:РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО (Рішення 38/2). 

 

СЛУХАЛИ: 3. Про звернення депутатів Мар’янівської селищної ради до 
Прем’ер-міністра України щодо відміни рішення про обмеження для виїзду 
за кордон депутатів місцевих рад. 
Інформує: Ігор Богонос, депутат селищної ради. 

Селищний голова запитує депутатів чи є потреба доповідати по цьому 
питанню? Немає. Чи є питання? Пропозиції? Немає. Ставить питання на 
голосування. 
«ЗА» – 18, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ»  - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 1. 

ВИРІШИЛИ:РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО (Рішення 38/3). 

 

СЛУХАЛИ: 4. Про звернення депутатів Мар’янівської селищної ради до 
вірян Української православної церкви московського патріархату. 
Інформує: Олег Басалик, селищний голова. 
Селищний голова запитує депутатів чи є потреба доповідати по цьому питанню? 
Немає. Чи є питання? Пропозиції? Немає. Ставить питання на голосування. 

Результати голосування: 
«ЗА» – 17, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ»  - 0, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 2. 

ВИРІШИЛИ:РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО (Рішення 38/4). 

 

СЛУХАЛИ: 5. Звіт про виконання бюджету Мар'янівської селищної 
територіальної громади за 2022 рік. 

Інформує: Катерина Павлік, начальник фінансового відділу. 
Після озвучення звіту до Катерини Павлік надійшли ряд питань: 

- Олена Сторожук запитує Катерину Павлік, коли по Закону має відбуватись 
звіт про виконання бюджету за 2023 рік. 

Катерина Павлік поправляє Олену Сторожук, що не по Закону, а згідно 
Бюджетного кодексу, але бюджет був прийняти у лютому, і сесій не було. 

Олена Сторожук рекомендує селищному голові для начальника фінансового 
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відділу, за те що питання «Про виконання бюджету Мар'янівської селищної 
територіальної громади за 2022 рік» розглядається в травні оголосити догану. 

Від депутатів звучать ще питання:  

- Валентина Маціюк про економію коштів за електроенергію по вуличному 
освітленню за 2022 рік та на що були використанні ці кошти; 

- Олена Сторожук про суму використаних коштів на ремонт у клубі с. Цегів 
та школі с. Хмельницьке, про вільні лишки коштів із 2022 року на що було 
використано? 

Катерина Павлік надає відповідь щодо вуличного освітлення, що юридичні 
зобов’язання по даному договору були зняті понад 150 тис. грн. 

Катерина Павлік пояснює щодо вільних лишків за 2022 рік, що вона не 
підписує платіжні доручення, це роблять структурні підрозділи - комунальний 
заклад «Центр надання культурних послуг», комунальна установа «Центр 
надання соціальних послуг», відділ освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я 
та бухгалтерія селищної ради, а не фінансовий відділ. Вони можуть прозвітувати 
на що було витрачено вільні лишки.   

Ігор Богонос запитує по чому не виконаний план сплати податку з фізичних 
осіб. 

Катерина Павлік пояснює, що фізична особа, яка орендує ставок не 
оплатила податок, тому є невиконання плану. В фінансовий відділ інформація 
про перереєстрацію не надходила.  

Наталія Шанковська вимагає на слідуючу сесію відчитатись за лишки за 
2022 рік. 

Катерина Павлік запропонувала на слідуючу сесію, щоб прозвітували 
структурні підрозділи куди були перенаправленні вільні лишки. 

 

Марія Ковальчук обурюється, що Оксана Тарасовська не зареєстрована 
покинула зал голосування. 

Оксана Тарасовська повернувшись просить переголосувати попередні 
чотири питання оскільки виходила, для того щоб завести сина у зубний кабінет 
(на голосуванні це не відобразилось, в реєстрації забула поставити підпис). 
Депутати погодились, що оскільки на голосуванні вона була присутня і її 
присутність зафіксована на відеофіксації, вона є розписана в тому, що 
отримувала проєкти рішень не переголосовувати. 

 
Селищний голова запитує чи є ще питання до доповідача, до проєкту 

рішення? Відповідь «немає». Ставить питання на голосування. 
Результати голосування: 

«ЗА» – 3, «ПРОТИ» - 1, «УТРИМАЛИСЬ»  - 13, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 2. 

ВИРІШИЛИ: РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО (Рішення 38/4--). 
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СЛУХАЛИ: 6. Про нову структуру та загальну чисельність апарату 
Мар’янівської селищної ради та структурних підрозділів виконавчих 
органів. 
Інформує: Людмила Яцько, начальник відділу організаційно-кадрової роботи. 

Ігор Богонос, каже – два заступники, щось я їх не бачу, звіту відділу 
соціального захисту населення, я ще не чув.  

Олена Сторожук та Валентина Маціюк стверджують, що стрілочки у звіті 
плавно переводяться на комунальну установу «Центр надання соціальних 
послуг». 

Оксана Войтович повідомляє, що їм залишається лише проплачувати 
сказані суми, а не вирішувати питання. 

Селищний голова доводить до відома, що в структурі передбачено два 
заступники, створення «Сектору цифровізації та захисту інформації» та 
збереження відділу соціального захисту населення. Якщо зазначені пропозиції 
не підтримаєте я не буду мати змоги забезпечити захист персональних даних, 
проводити співбесіди з кандидатами на посаду заступників, а сектор - не відділ 
соціального захисту населення - не в змозі надати якісні послуги жителям 
громади та забезпечити в повній мірі їх соціальним захистом. 

Андрій Озірський о 18.01 залишає зал засідань. 
В лічильній комісії відсутній кворум. 
За пропозицією селищного голови до складу лічильної комісії включають 

Наталію Шанковську. 
Селищний голова ставить пропозицію на голосування. 
Технічне голосування: «За» - 17. Підтримано. 
 

Селищний голова запитує чи є ще питання до доповідача, до проєкту 
рішення? Відповідь «немає». Ставить питання на голосування. 

Результати голосування: 
«ЗА» – 3, «ПРОТИ» - 4, «УТРИМАЛИСЬ»  - 7, «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 5. 

ВИРІШИЛИ:РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО (Рішення 38/4---). 

 

Селищний голова запитує на який день переносимо пленарне засідання? 

Селищний голова повідомляє, що керуючись ст. 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Мар’янівської селищної ради 

оголошує перерву у пленарному засіданні о 18.15.  

Призначає проведення ІІ пленарного засідання ХХХVІІІ позачергової сесії 
Мар’янівської селищної ради  на 17 травня о 10 год. 

 

 

 

Селищний голова                                                                  Олег БАСАЛИК 

 

Секретар селищної ради                                                     Ольга Васюренко 

 


